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Nová veletržní témata zaujala vystavovatele veletrh u MOBITEX  
Již za několik málo měsíců se otevřou brány brněnského výstaviště, kde se uskuteční 
další ročník tradičního Mezinárodního veletrhu nábytku a interiérového designu MOBI-
TEX, který se koná v termínu od 24.do 28. dubna na brněnském výstavišti. Za všechny 
již přihlášené vystavovatele můžeme například jmenovat firmy: Hon a.s., Hanák náby-
tek, Jech CZ, Jelínek - výroba nábytku, Böhm, Nadop, Schmidt kuchyně, Magniflex - 
CFH Group, Phase, PF Nábytek nebo H - interier 
  
Zaost řeno na design 
Pro letošní ročník veletrhu je přichystáno hned několik zajímavých novinek na podporu 
Projektu DESIGN, které umožní širší prezentaci novinek a trendů všech vystavovatelů. 
Jednou z nich je zcela nový Projekt NEW DESIGN , který představuje platformu pro 
prezentaci novinek na českém trhu, v kategorii domácí produkce a import. Jedná se 
o atraktivní prezentační projekt pro High-End firmy, které na veletrzích v ČR běžně 
nevystavují. Představuje nejen další zajímavou možnost pro vystavovatele, jak prezen-
tovat své novinky, ale i pro návštěvníky a média.  
 
Inspirativní interiéry 2012 letos NOV Ě 
Nesmíme opomenout ani rozšíření návštěvnicky atraktivního Projektu Architekt, 
v jehož rámci je poskytováno bezplatné poradenství interiérových architektů. 
V letošním roce na něj volně navazuje projekt Inspirativní interiéry 2012 , který před-
stavuje reálnou ukázku toho, jak je možné pracovat nejen s prostorem, ale i jednotli-
vými exponáty vystavujících firem. Vedle standardní výstavní expozice se tak firmám 
otevírá i další možnost prezentace na veletrhu, pro architekty a bytová studia je to pří-
ležitost pro vlastní prezentaci, se zachováním možnosti poskytovat odborné poraden-
ství široké veřejnosti. K dnešnímu dni jsou v projektu Inspirativní interiéry 2012 přihlá-
šeny například tyto firmy Hon a.s., Hanák nábytek, Jech CZ, Jelínek - výroba nábytku, 
Schmidt kuchyně, H – interiér, Aldnus, Klvaňa, B.M.B. Ždánice nebo Nadop. 
 
Grand Prix MOBITEX 
I v letošním roce pokračujeme v pořádání soutěžní přehlídky Grand Prix MOBITEX, 
v sekcích vystavovatel a student. První den konání veletrhu vybírá odborná porota 
z vystavených výrobků a návrhů nejlepší práce, kterým udílí ocenění v kategoriích 
„progresívní design“ a „progresívní technologie“. Do soutěže Grand Prix MOBITEX 
mohou v roce 2012 přihlásit své práce z období posledního roku opět také studenti 
a školy. Výběr nejlepších deseti prací bude prezentován ve dnech 24. – 28. dubna 
2012 na veletrhu MOBITEX 2012 v pavilonu G. Využijte této jedinečné možnosti nejen 
k prezentaci svých produktů, ale i k navázání spolupráce s talentovanými studenty.  
 
Nový vizuál, logo a podtitul veletrhu MOBITEX 
V rámci podpory designu, zvýraznění oboru nábytku a celkové úpravy koncepce ve-
letrhu MOBITEX jsme se rozhodli ke změně podtitulu veletrhu na Mezinárodní veletrh 
nábytku a interiérového designu MOBITEX. S tímto krokem souvisí také změna loga, 
ale především vizuálu veletrhu. Navázali jsme na úspěšnou tradici využití vítězného 
exponátu Grand Prix MOBITEX v  motivu následujícího veletrhu. Pro letošním ročník 
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je ústředním motivem vítěz soutěže Grand Prix MOBITEX 2011, firma TON a. s., de-
signér Alexander Gufler, křeslo Merano.  
 
Více informací naleznete na www.mobitex.cz 
 
 


